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¡Da click en el ícono de Whatsapp
o Telegram para recibir esta encuesta

directamente a tu celular!

Síguenos en nuestras redes sociales

https://www.instagram.com/gobernarte/
https://www.tiktok.com/@gobernartemx?is_from_webapp=1&sender_device=pc
https://x.com/GobernArteSC
https://www.facebook.com/gobernartemx
https://chat.whatsapp.com/Bu2waAGFefB3yXLyvs9gmW
https://t.me/+vkGqhs2mvPA2NGUx
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"EN 2027 HABRÁ ELECCIONES PARA ELEGIR
AL PRÓXIMO GOBERNADOR DE MICHOACÁN. 

SI HOY FUERAN ELECCIONES, ¿POR CUÁL
PARTIDO POLÍTICO VOTARÍA USTED?"

NINGUNO
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DE LAS SIGUIENTES OPCIONES ¿QUIÉN CREE 
QUE DEBERÍA SER EL/LA CANDIDATO/A DE MORENA 

PARA LA GUBERNATURA DE MICHOACÁN?
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RAÚL MORÓN OROZCO

CARLOS TORRES PIÑA

FABIOLA ALANÍS SÁMANO

GLADYZ BUTANDA

GABRIELA MOLINA AGUILAR

OTRO/A

AÚN NO DECIDE
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31.8%

18.5%

11.6%

12.9%

16.0%

9.2%

ALFONSO MARTÍNEZ ALCÁZAR

MARKO CORTÉS MENDOZA

GERMÁN MARTÍNEZ

CARLOS ALBERTO SOTO DELGADO

OTRO/A

AÚN NO DECIDE

DE LAS SIGUIENTES OPCIONES ¿QUIÉN CREE 
QUE DEBERÍA SER EL/LA CANDIDATO/A DE PAN 

PARA LA GUBERNATURA DE MICHOACÁN?
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DE LAS SIGUIENTES OPCIONES ¿QUIÉN CREE 
QUE DEBERÍA SER EL/LA CANDIDATO/A DE PRI 

PARA LA GUBERNATURA DE MICHOACÁN?
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GUILLERMO VALENCIA REYES

ADRIANA HERNÁNDEZ IÑÍGUEZ

DANIELA DE LOS SANTOS

OTRO/A

AÚN NO DECIDE
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DE LAS SIGUIENTES OPCIONES ¿QUIÉN CREE QUE DEBERÍA 
SER EL/LA CANDIDATO/A DE MOVIMIENTO CIUDADANO 

PARA LA GUBERNATURA DE MICHOACÁN?
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CARLOS HERRERA TELLO

VÍCTOR MANUEL MANRÍQUEZ

ABIGAIL ROJAS ELENES

OTRO/A

AÚN NO DECIDE

25.4%

19.7%

10.9%

17.5%

26.5%



"La presente encuesta tiene como objetivo dar a conocer las preferencias 
electorales en Michoacán para la elección de gobernador/a en 2027."

La población encuestada está conformada por mexicanas y mexicanos quie-
nes manifestaron ser residentes de Michoacán. El levantamiento se realizó 
entre el 07 al 13 de Mayo. Los encuestados declararon ser mayores de edad y 
tener su credencial de elector vigente.

La muestra utilizada consistió en 500 ( quinientas) encuestas, seleccionadas 
de manera representativa para garantizar una aproximación precisa a la po-
blación. Dicha selección se basó en técnicas de muestreo aleatorio estratifica-
do, las cuales fueron realizados mediante el uso del software (app) denomina-
do “Odiseo”, que por medio de Inteligencia Artificial (IA), considera factores 
demográficos y geográficos relevantes para la representatividad.

La recolección de datos de la presente encuesta, fue hecha a través de cues-
tionarios realizados por medio de la app “Odiseo”, la cual crea un sistema digi-
tal de estratificación.

El margen de error para esta encuesta se estima entre 2.5% y 3.7% lo que re-
presenta un nivel de confianza del 95%. Los resultados obtenidos se encuen-
tran dentro de este rango de error, lo que garantiza un alto grado de precisión 
en las estimaciones realizadas.

La tasa de rechazo a la encuesta fue de 57% considerando en dicha tasa perso-
nas elegibles que no respondieron el cuestionario.

Nos apegamos a la legislación vigente en cuanto a la protección, la privacidad 
y confidencialidad de los datos personales recopilados en el marco de esta en-
cuesta. Todos los datos proporcionados por los participantes serán tratados 
de manera confidencial y utilizados exclusivamente con fines de la presente 
investigación.

La presente encuesta fue ordenada, elaborada y pagada por GobernArte S.C.

METODOLOGÍA
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DESCARGA NUESTRA NUEVA APP ODISEO


